

# 韩国总理称福岛核污染水“能喝”

最大在野党共同民主党批评称，韩德洙像是在为日本政府代言

新华社北京6月15日电 韩国国务总理韩德洙近日称日本福岛核污染水“能喝”的言论在韩国引发争议。韩国最大在野党共同民主党14日批评韩德洙这番表态不妥，像是在为日本政府代言。

韩德洙12日在韩国国会接受质询。他回答议员提问时说，如果福岛核污染水经过科学处理符合标准，他可以喝。

这引发共同民主党方面质疑和批评。共同民主党党首李在明14日在一场会议上说：“如果能喝，日本为什么还要排放到海里？韩国国务总理正在扮演日本发言人的角色，这合适吗？”

李在明同时敦促韩国政府阐明决不允许日本将核污染水排海

的立场。

此前一天，共同民主党院内代表（党鞭）朴洪根也批评韩德洙的言论。他指出，韩国政府虽然口头说要对福岛核污染水排海展开科学验证，但实际上没有这样做。韩国政府在日本排污入海问题上态度不透明、不明确，引发韩国民众不安和不信任。

日本政府2021年4月13日决定，将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。今年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

日本媒体12日报道，福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备。



韩德洙

## 调查：约九成美国人因通胀减少消费

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)14日发布的一项调查显示，约九成美国人因通货膨胀高企而在某种程度上减少消费。

这项调查由CNBC和晨间咨询公司本月早些时候在线联合展开，将受访美国民众分为低、中、高等收入群体，界定中等收入群体年收入介于5万美元至10万美元。超过4400名美国成年人参与。

调查结果显示，消费者感到通胀持续令他们陷入财务困境。中等收入群体尤其担忧通胀。92%接受调查的中等收入美国人“有些”或“特别”担忧物价上涨。在低收入和高收入群体中，这一比例均为88%。担忧通胀的高收入群体所占比重同比下降。去年同期，92%高收入群体表达担忧。

调查还显示，过去6个月

间，高物价迫使将近八成调查对象减少购买非必要商品和服务，例如娱乐、家居、着装和电器等。此外，三分之二受访者称减少必要商品支出，如杂货、水电和天然气等。

沃尔玛公司首席执行官道格·麦克米伦说：“受通胀影响，顾客继续寻求值得购买的东西。”

与此同时，三分之二受访消费者说，他们计划在今后6

个月间继续减少购买必要商品支出。

美国联邦储备委员会14日说，近期指标显示美国经济活动继续温和扩张，近几个月就业增长强劲，失业率保持在低位，但通胀率仍处高位。

美联储当天宣布，维持5%至5.25%的联邦基金利率目标区间不变。这是美联储2022年3月以来连续10次加息后首次暂停加息。

据新华社

“笑悦山海 精彩由你”

## 山东沿黄城市首届喜剧人大赛暨第二季烟台脱口秀大赛正式启动啦

为丰富市民精神文化生活，加强城市间的文化交流互动，发掘优秀的喜剧表演人才和节目，提升烟台本地线下剧场的活跃度，打造烟台文化夜生活亮点，吸引更多年轻群体参与烟台市民文化节活动，由烟台市委宣传部、烟台市民文化节组委会主办，烟台市文化馆、各区市

文化和旅游主管部门、烟台日报融媒传播有限公司、烟台海言叁点伴文化传媒有限公司承办的山东沿黄城市首届喜剧人大赛暨第二季烟台脱口秀大赛终于来啦！

据主办单位相关负责人介绍，本次大赛分为小组赛、半决赛和总决赛，时间持续一个半月左右。目前，沿黄城市赛区

时间安排为：6月23日、24日进行小组赛；7月1日、2日，通过晋级进行十六强赛；7月8日、9日，再次晋级进行八强赛；7月15日，进行半决赛。7月22日是万众期待的冠军之战，在8月初，将进行一场别开生面的喜剧人汇演。比赛期间，烟台传媒集团旗下的各大媒体将全方位进行报道，更有精彩集锦片段会适时推出，为了不错过精彩，大家可及时关注主办方的相关报道。

据了解，此次参赛作品将不拘泥于形式，创作者可以采用任意形式、任意外壳，突出一个“笑”字，让喜剧回到快乐本身。所以，形式上会给选手较大的发挥空间，比赛设表演、创作两类项目。表演类包括脱口秀、漫才、即兴喜剧等，创作类包括脱口秀逐字稿、漫才逐字稿、短剧剧本等。除了要求参赛作品内容和形式积极健康、弘扬主流价值观外，更希望能够激发市民喜剧表演和创作热

情，提升年轻群体参与文化活动的积极性，助力打造积极向上、时尚多元的城市形象与和谐良好的社会氛围，推动群众文化健康繁荣发展，为喜剧的多样化展示提供一片试验田，挖掘更多的多类型喜剧人才。

特别值得一提的是，本次比赛将挖掘区市的喜剧人才，给他们更多的展示舞台。根据赛事安排，6月中上旬，各区市将自行举办区市海选、比赛，6月19日前，每个区市各选拔2名优秀选手上报参加小组赛，将选手信息表发送至ytsmwhj@163.com。

看到这里，你是不是已经心动了？现在，报名通道已经开启，丢掉烦恼，笑对一切，选择一种来报名吧！

### 报名通道：

区市组织本辖区内赛事，可依托各区市文化馆设立的报名点。

不通过区市报名的烟台市选手可扫描二维码报名参赛。

### 白俄罗斯说 击落一架乌克兰无人机

新华社明斯克6月15日电 白俄罗斯国家边防委员会15日发布消息说，白方上月底在白乌边境戈梅利一带击落一架载有爆炸装置的乌克兰无人机。当时这架无人机正从乌克兰向白俄罗斯方向飞行。

消息说，白方通过对无人机残骸进行检查分析，确认子弹击中并引爆了无人机上安装的爆炸装置。白方正对事件进一步展开调查。

去年2月俄乌冲突以来，白方加强了南部与乌克兰接壤地区的边防，并准备在其境内部署俄罗斯战术核武器。

### 斯里兰卡医生 摘除世界最大肾结石

新华社北京6月15日电 斯里兰卡军方14日说，军医不久前为一名62岁患者手术摘除迄今世界上最大的肾结石。该纪录已获得吉尼斯世界纪录认证。

法新社援引军方的话报道，患者名为卡尼斯图斯·科翁盖，是一名退役军人。他身上取出的肾结石长13.372厘米，相比之下，普通肾脏的长度只有10至12厘米。肾结石重量达801克，是男性肾脏平均重量的5倍多。



### 其他报名方式：

报名点一：  
芝罘区幸福北路118号海盐式点伴脱口秀俱乐部

联系人：李老师  
15564530485

报名点二：  
芝罘区万达广场四楼，海盐万达剧场

联系人：盖经理  
15318666056

报名点三：  
芝罘区大悦城负一楼，海盐大悦城剧场

联系人：万经理  
13911378682

注意：同一选手可以同时报名表演类和创作类比赛，且只能通过一个赛区一种渠道报名参赛。

